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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ 

Στο πλαίσιο της δράσης «Ενίσχυση Διδακτορικής Έρευνας» του Οικονομικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, ανακοινώνεται ότι η Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών προκηρύσσει ετήσια 

υποτροφία ύψους έως 500,00 ευρώ μηνιαίως. 

Για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής, οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να υποβάλουν 

στη Γραμματεία Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του ΟΠΑ την σχετική αίτηση, σύμφωνα με την απόφαση του Συμβουλίου 

Διοίκησης (14η συνεδρίαση, 08/04/2025) και έως την 6η Ιουνίου 2025. 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν οι υποψήφιοι/ες διδάκτορες, των οποίων  

1. Το θέμα της διατριβής και η τριμελής συμβουλευτική επιτροπή έχουν εγκριθεί 

από 1/1/2024 και εξής. 

2. Ο βαθμός του βασικού πτυχίου είναι κατ’ ελάχιστον 6,50/10. 

3. Δεν κατέχουν έμμισθη θέση (με σχέση εργασίας ή έργου) στο Δημόσιο ή σε 

οποιαδήποτε ΝΠΔΔ. 

4. Η οικονομικό/κοινωνική κατάσταση πληροί τα κριτήρια, που αναλύονται στο 

έντυπο της αίτησης. 

Η προσφερόμενη υποτροφία μπορεί να είναι πλήρης ή μερική, ανάλογα με τον αριθμό των 

Υ.Δ., που πληρούν τις προϋποθέσεις. Τα αποτελέσματα ανακοινώνονται μετά από εισήγηση 

της Επιτροπής Αξιολόγησης και έγκριση της Συνέλευσης του Τμήματος «…». Η απόφαση της 

Συνέλευσης προωθείται στην Επιτροπή Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας του ΟΠΑ, η οποία είναι το αρμόδιο αποφασιστικό όργανο για την έγκριση 

χορήγησης των υποτροφιών. 

Αιτήσεις κατατίθενται ηλεκτρονικά (postgrad_sob@aueb.gr) στη Γραμματεία 

Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, 

Ευελπίδων 47Α και Λευκάδος 33, 7ος όροφος, γραφείο 705, τηλ. 210 8203 614, 622, 865, 

μέχρι και την 06/06/2025. 

Αθήνα, 27/05/2025 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 
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*  

ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΣΔΕΚΗΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

 
* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο αρχείο του φορέα 
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